

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE
A TOVARĂȘULUI
NICOLAE CEAUȘESCU,
IMPREUNĂ CU TOVARĂȘA
ELENA CEAUȘESCU,
ÎN REPUBLICA POPULARĂ DEMOCRATĂ COREEANĂ

La Phenian, au continuat, joi, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

Noua rundă de convorbiri a prilejuit continuarea schimbului de păreri în problemele internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au relevat necesitatea de a se acționa cu hotărâre pentru diminuarea incordării din viața internațională, pentru reluarea și consolidarea politicii de destindere, colaborare, de respect al independenței. S-a apreciat, totodată, că problema fundamentală a zilelor noastre o constituie oprirea cursului înarmărilor și înfăptuirea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, asigurarea păcii în lume.

Trecind în revistă rezultatele vizitei, ale convorbirilor ce au avut loc cu acest prilej, cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat deplina satisfacție față de noul dialog la nivel înalt româno-coreean, față de înțelegerea convenite, subliniind că acestea vor da un nou impuls colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre România și R.P.D. Coreeană.

S-a manifestat dorința comună de a se acționa în continuare pentru întărirea prieteniei, colaborării și solidarității româno-coreene, pentru promovarea colaborării pe multiple planuri dintre cele două țări.

Convorbirile s-au desfășurat în atmosfera de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă ce caracterizează raporturile tradiționale dintre partidele, țările și popoarele noastre, dintre cei doi conducători de partid și de stat.

Schimbul de păreri a continuat în cadrul unui dejun oferit în cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de către tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E.

În timpul dejunului, desfășurat într-o ambianță caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cu

multă cordialitate cu tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Fim Sâng E.

Joi după-amiază la Palatul Congreselor din Phenian, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Invățământului, le-a fost conferit, în cadrul unei ceremonii, înaltul titlu de Doctor Honoris Causa, decernat de Comitetul de Stat pentru atribuirea de titluri științifice al R.P.D. Coreene.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Kim Ir Sen, în marea sală a Palatului Congreselor a fost salutată cu puternice și îndelungate aplauze de participanții la ceremonie — academicieni, cercetători, alți oameni de știință, cadre didactice universitare, studenți —, care au făcut o caldă primire celor doi conducători de partid și de stat, au ovacionat îndelung pentru dezvoltarea tradiționalelor raporturi româno-coreene.

Ceremonia a fost deschisă de Kim Ghiong Bong, președintele Academiei R.P.D. Coreene.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

Tovarășul Li Giong Ok, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.C., vicepreședinte al R.P.D. Coreene, președintele Comitetului de Stat pentru atribuirea de titluri științifice al R.P.D. Coreene, a dat citire hotărârii Comitetului de Stat pentru atribuirea de titluri științifice:

— Se conferă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, titlul de Doctor Honoris Causa în științe economice, pentru merite remarcabile în activitatea de partid și de stat, în dezvoltarea economico-socială a României, precum și pentru marea contribuție adusă la întărirea și dezvoltarea prieteniei și solidarității dintre România și R.P.D. Coreeană.

— Se conferă tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C.

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 076

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 21 octombrie 1988

După spectaculosul debut al echipei noastre reprezentative

în preliminariile Campionatului Mondial de fotbal

„CHEILE” VICTORIEI DE LA SOFIA

Ce anume a stat la baza succesului de la Sofia, un succes care, privit din unghiul fotbalului bulgar, este o adevărată tragedie, după drama din partida cu Scoția, care a eliminat o echipă care și calificată în ultimele trei minute de joc? Comentatorii bulgari de la „Naroden Sport” și „Start”, subliniind această a doua contraperformanță, spun: „Dacă preliminariile europene le-am pierdut în ultimele minute, acum, pe cele ale Mondialului italian le pierdem, în proporție de nouăzeci la sută, încă după prima partidă... Din păcate pentru noi, tradiția superiorității tehnice a românilor, din ultimii... 65 de ani, a fost din nou mai puternică”.

O judecată simplă i-ar înjuma pe urii să creadă că, privind „în oglindă”, echipa noastră ar avea 90 la sută șanse de calificare. Vrem să credem că nimeni din anturajul echipei naționale nu poate adopta un asemenea ton superficial... Lupta e dificilă, echipa Greciei nu a fost în ultima vreme un adversar ușor de învins la București, iar cea a Danemarcei, fie și în această perioadă de trecere de la Lerby și Elkjaer la Ivan Nielsen sau cine știe ce Larsen, a reușit un punct important la Atena,

ceea ce o plasează destul de bine în cursa preliminarilor, în urma reprezentativii României, care îi dorim o tre-

nă ca a Paulei Ivan, una din marile performere ale Jocurilor Olimpice, admirată în toată lumea.

DESPRE CURAJ ȘI TINEREȚE

Ce a stat la baza succesului echipei noastre la Sofia, unde „tricolorii” au înscris numai puțin de trei goluri, „porție” de care superterii lui Iliev și

Jordanov nu-și mai aduc aminte să o fi înregistrat într-o întâlnire oficială? (Sîntem convingși, de altfel, că pe telexul lui France Football flu-



Spiritul de luptă al echipei noastre reprezentative materializat și prin acest sprint ofensiv al lui Andone spre poarta lui Mihailov
Foto: B. ANDONOV — „Start” Sofia

„Internaționalele” României la tenis de masă

INTRECERI SPECTACULOASE PE ECHEPE

CLUJ-NAPOCA, 20 (prin telefon). Fără îndoială, prezența la startul actualii ediții a Campionatelor Internaționale ale României a unui mare număr de jucători și jucătoare, cu deosebite performanțe în tenisul de masă, conferă acestui concurs — care se bucură de o organizare excelentă — un nivel ridicat, dovedit și de cele mai multe dintre meciurile desfășurate în prima zi a întrecerilor pe echipe. Dincolo de scoruri, unele doar aparent categorice, au existat dispute foarte strînse, pe fondul unei exprimări tehnice și tactice care dovedește că sportivii stăpînesc un bogat bagaj de cunoș-

tințe. Este ceea ce au arătat nu numai cei aflați pe locurile de frunte ale ierarhiei mondiale — campioni sau vice-campioni europeni, mondiali sau olimpici —, ci și alți jucători care își croiesc drum sigur spre virful piramidei.

În acest context, al unei participări foarte valoroase, sportivii noștri au evoluat la nivelul așteptărilor, ei numărîndu-se printre animatorii competiției. În întrecerea feminină, reprezentativa primă a României a depășit, conform aște-

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

xul literelor a produs stupoare, mai ales că ultimul rezultat al echipei Franței, cu Michel Platini în formație, a fost un 0-2 pe „Vasil Levski”... În

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

IERI, MECIURI ÎN DIVIZIILE A CHIMISTUL RM. VILCEA — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 43-22 LA HANDBAL FEMININ

În ultima partidă a turului acestui campionat (disputată în devans) handbalistele de la Chimistul au făcut o frumoasă demonstrație în fața unei săli arhipline, confirmînd o dată în plus că merită primul loc în clasament, ocupat după prestigioasa victorie, de duminică trecută, în înfrîngerea cu Mureșul Tg. Mureș. Antrenorul Ioan Gherhard a utilizat întregul lot, toate jucătoarele (inclusiv Carmen Moldovan, din poartă) înscind goluri, scorul final fiind de 43-22 (22-8), pentru Chimistul.

Au înscris: Lazăr 11, Török 7, Tircă 6, Verigeanu 5, Nedelcu 5, Petruș 4, Topea 2, Romete 1, Grădinaru 1, Moldovan 1 — pentru Chimistul; Pălici 11, Simion 3, Stancov 3, Torjoc 2, Boici 2, Ionescu 1. Au arbitrat Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu (Craiova). (S. GEORNOIU — coresp.)

Surpriză la volei (f)

RAPID ÎNVINGE PE CAMPIONĂ!

A fost multă lume așeară, la meciul restant din campionatul feminin al primei divizii de volei dintre echipele feminine Rapid București și Universitatea C.F.R. Craiova. Dar nimeni nu a regretat această opțiune, pentru că a asistat la cel mai spectaculos joc din actuala ediție. Și la o mare sur-

(Continuare în pag. 2-3)

Pentru continua creștere a competitivității sportului românesc în arena internațională

UN TITLU OLIMPIC ȘI O MEDALIE DE ARGINT, DAR ATLETISMUL DISPUNE DE MAI MULTE RESURSE

● J.O. 1988, competiție de nivel extrem de ridicat ● O româncă, Paula Ivan, marca vedetă a semilondului internațional ● Probe în regres, probe care se mențin în mediocritate ● Tehnicienii atletismului trebuie urgent să și strîngă rindurile!

Întrecerile de atletism din cadrul Jocurilor celei de a 24-a Olimpiade au constituit încă o puternică demonstrație (a cita?) că performanțele în acest sport al sporturilor se află încă la o serioasă distanță de limitele posibilităților umane. Deși multe chiar foarte multe dintre rezultate au atins un plafon foarte ridicat, iată că, totuși, atleții lumii mai găsesc noi și noi posibilități pentru a le depăși. Pînă unde se va ajunge, este greu de spus, ca anticiparea clipelor cînd perfor-

manțele vor deveni, practic, de netrecut. Deocamdată, ne mulțumim să constatăm că la recenta competiție athletică de la Seul au fost înregistrate noi recorduri mondiale feminine, la 200 m (21,56 și 21,34), 4x400 m (3:15,18), heptathlon (7291 p) și unul egalat, la bărbați, la 4x400 m (2:58,16) iar la multe alte probe au fost obținute performanțe situate în imediată apropiere a recordurilor lumii. În ceea ce privește recordurile olimpice au fost schimbați deținătorii lor la 16 din

cele 24 de probe masculine și la 15 din cele 18 probe feminine. Între noile recorduri olimpice se află și atleta româncă Paula Ivan, campioana olimpică la 1500 m, cu 3:53,96.

La J.O. de la Seul au luat parte, din țara noastră, patru atlete — Alina Astafei, (Steaua) Paula Ivan, (Olimpia București) Doina Melinte (Știința C.F.R. Bacău), Maricica Puică (Olimpia), și un atlet — Sorin Matei (C.S.M. Universitatea Craiova).

Reamintim că dintre aceștia Paula Ivan a obținut medalia de aur la 1500 m și pe cea de argint la 3000 m Alina Astafei

Cornel POPESCU
Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

DACIADA

LA TIMPUL PREZENT

IMENSUL REZERVOR DE TALENTE...

O DUPĂ-AMIAZĂ CA ORICARE ALTA

Faptul că vârful piramidei sportive, în marea performanță, își măsoară cota și trăinicia prin amplitudinea și durabilitatea bazei sale de masă este de acum un adevăr pe deplin verificat de practică. Prin marea competiție națională creată din inițiativa tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, mișcarea sportivă românească și-a deschis noi și fertile orizonturi spre afirmare, tocmai ca urmare a largirii și, în același timp, consolidării ariei de cuprindere. Alături de obiectivul său social — cel vizând întărirea sănătății și vigoarei întregii populații —, de aporțul în plan general educativ, activitatea sportivă din cadrul Daciadei are deopotrivă menirea să cearnă la nivel de masă și să depisteze, în rândul celor mai tineri iubitori de sport, acele elemente superioare dotate fizic și cu talent necesare performanței.

Nu ducem, desigur, lipsă de exemple — cel al campioanei olimpice Paula Ivan fiind cit se poate de convingător — care atestă marile disponibilități ale Daciadei în acest sens, care dovedesc că de la „olimpiada românească” se poate ajunge pe cele mai înalte culmi ale sportului mondial. Dar avem, totodată, certitudinea că imensul rezervor de talente nu este ideeașii și sistematic explorat, că din el au sînt scoși decît pușini din posibilități mari performeri. Iar cauzele nu trebuie căutate dincolo de o oarecare inerție în plan organizatoric și în sfera selecției, în activitatea asociațiilor sportive școlare care conțin „materia primă” a performanței. Nici dincolo de absența, pe alocuri, a unei susținute activități la nivelul nucleelor de bază, de neîntreținerea acului „foc continuu” în măsură să călăsească vigoarea tineretului și să decanteze valorile autentice. În fine, nu trebuie căutate nici dincolo de comoditatea unora dintre profesorii de specialitate care rămîn adesea insensibili față de virtuțile copiilor și nu le îndrumă pașii spre secțiile de performanță, nici dincolo de îndărătnicia tehnicienilor din asociații și cluburi care prețegă să sondeze ei înșiși areele atît de generoase ale Daciadei. Cîți alți viitori campioni ar găsi în ele!

PREFERINȚE MULTE, CONCURSURI PUȚINE!

● Mai aproape de sensibilitățile tinerilor ● La „concurență” cu fotbalul ● Să lansăm cit mai multe talente

Sondaj de opinii din orașul Odorhei

V-ați gândit la preferințele tinerilor iubitori de sport, a căror prezență se face tot mai puternic simțită în marea arenă a Daciadei? În numele acestor fete și băieți am făcut un scurt sondaj de opinii în municipiul Odorhei, formulînd o singură întrebare: vă mulțumesc concursurile oferite de asociația dumneavoastră sportivă? Iată răspunsurile primite.

Dezideriu Kelemen, frezor la Intreprinderea Matrița: „Asociația noastră sportivă organizează cu precădere campionate de fotbal. Nu sîntem sclavii jocului cu balonul rotund, nici nu dorim să-l fim. Eu și alți colegi vrem să jucăm volei, handbal, tenis de cîmp sau să schiem, dar astfel de concursuri sînt o... floare rară”. Iudith Benedek, elevă în clasa a XII-a la Liceul Industrial nr. 1: „Îmi place foarte mult handbalul și, dacă nu mă înșel, doar două acțiuni de acest fel s-au inițiat anul acesta în școala noastră”. Terezia Toșu, elevă în clasa a XI-a B la Liceul pedagogic: „Am participat în acest an la un singur concurs de tetradon, desfășurat la Timișoara. Ne dorim mai multe întreceri de atletism locale și chiar inter-orașe, prilej de a demonstra călătoria în dispute cu adversarii din alte județe”. Dan Fodor, Liviu Balco și Iosif Birtalan, elevi, de la 15 septembrie, la Școala profesională

UCECOM, au răspuns la unison: „Există la școala noastră asociațiile sportive? Nici nu știm! Ne place și fotbalul, și atletismul, și handbalul, și motociclismul, dar... Vereș Mozeș, elev în clasa a VII-a D a Școlii generale nr. 4: „Am luat parte la întreceri de fotbal și handbal, însă eu și alți colegi vrem să devenim boxer, dar dorințele noastre au rămas fără ecou...”

Din declarațiile menționate a reieșit că asociațiile sportive respective rămîn încă datoare pasiunilor sportive pe care adolescența le dezlănțuie. Dar, să vedem care este părerea tovarășului Aladar Covacs, președintele Consiliului municipal al sindicatelor: „Nu vreau să dezvinovățesc consiliile unor asociații sportive, dar și la noi Daciada are entuziaștii ei participanți. Acțiuni ce contribuie la călărea fizică a oamenilor de diverse vârste și profesii, campionate de casa sau duminicile sportive, bine popularizate și organizate, își exercită mal departe atracția lor irezistibilă asupra tineretului din școli și întreprinderi. Din păcate, la analizele trimestriale cu cele 12 asociații sportive sindicale s-a întimplat să constatăm că bunele intenții nu se materializează în întregime, din cauza unor neglijențe sau a inerției în realizarea obiectivelor propuse. Nu sîntem pe deplin mulțumiți de numărul concurenților, deși avem posibilități să alcătuiem un repertoriu sportiv mai variat, mai aproape de doleanțele tinerilor, prin care să cîștigăm noi adepți

al exercițiului fizic și să putem depista cit mai multe talente, pe care, apoi, să le lansăm în performanță. Pentru sezonul de iarnă vom avea în vedere opiniile celor chestionați, pentru că dispunem de o bază materială bună”.

Am redat cele semnalate de interlocutori pentru că, în fond, problemele amatorilor de sport, nevoile și exigențele lor, ne preocupă pe toți. Să nu-l dezamăgim.
Traian IOANIȘESCU



Aspect de la un concurs de cros desfășurat pe aleile stadionului Voința. Foto: A. CUGEREANU

Victor NIȚA

TOAMNA, ȘI DELTA ARE FESTIVALUL EI

Ca în fiecare toamnă, în două din zilele acestui anotimp al culculii roadelor, comuna Tulcea-Mahmudia a fost locul de desfășurare a celei mai mari acțiuni polisportive de masă organizate pe meleagurile tulcene, sub emblema Daciadei — „Festivalul sportiv al Deltei”, ajuns, acum, la a VI-a ediție. „Cu fiecare ediție — ne spunea prof. Gheorghe Stan, secretarul C.J.E.F.S. Tulcea — am înregistrat participări tot mai numeroase, îndeosebi în cadrul activităților programate de-a lungul etapelor din perioada iulie — septembrie, pe asociații sportive, localități și centre zonale, dar și în momentul „de vîrf”, la întrecerilor finale, al festivalului propriu-zis, la care iau parte și invitați din alte județe, de această dată veniți din Botoșani, Brașov, Bistrița-Năsăud, Constanța, Dimbovița și Galați”.

Spectatorii, adunați din nou în număr mare, au putut urmări, pentru început, frumoase reprize demonstrative de box, lupte și judo, care, în fapt, au prefăcut competițiile semnificativ denumite: „Cupa curajosului” (box), „Cupa voinicului” (lupte) și „Centura începătorilor” (judo), prilejuri de a vedea, cu ochiul selecției, pe cei care de mici fac pași spre aria performanței în aceste sporturi. Comitent, pe un traseu străjuit de sălcii și plopi sau străbătînd străzile așezării, peste 200 de cicliști se porniseră la drum în „Turul Mahmudiei”, al cărui învingător avea să fie un localnic, Iulian Istrate. Alergătorii au avut și ei traseu pe măsură, atît „Crosul școlilor”, cit și „Crosul festivalului”, destinat copiilor și tinerilor între 10 și 18 ani (pe categorii, desigur), bucurîndu-se de un succes pe care nu-l vor

vor uita ușor nu numai cîștigătorii, între care Alina Șerpescu și Rodica Vasilev, Viorica Boșneagu sau Vasilica Niconov, Mihaela Irofe și Mariana Lazăr. Animație, încurajări și aplauze am consemnat și pe terenurile de volei, unde s-au impus fetele de la Școala generală din Independența, ca să nu mai vorbim de cel de fotbal, pe care mai bunii s-au dovedit a fi foștii divizionari C de la Minerul Mahmudia, în disputa finală cu echipa minerilor de la Somova. Mult așteptate au fost întrecerile de „canotaj popular”, mai exact spus, de bărci pescărești, o adevărată specialitate a locuitorilor din teritoriul Deltei.

Am asistat, într-adevăr, la o ediție reușită, subliniată cu satisfacție și de primarul localității, Ion Dragu, om cu locuințe și pentru sport, ale cărui cuvinte meritează reproduce intrucît spun ceea ce trebuie despre acest festival. „S-a văzut că și din Delta apar mereu alți sportivi...”
Ioan DIACONU, coresp.

SĂ CUNOAȘTEM NOUL CHIP AL CAPITALEI...

O tîrnă, o elevă, de bună seamă o pasionată a sportului, ne-a trimis o scrisoare. Se numește Celestina Dolcescu și este în clasa a XI-a a Liceului economic nr. 1 din București. Scrisoarea conține o interesantă propunere: să fie organizată o alergare, sub formă de cros sau ciclocros. Un veritabil tur al Bucureștiului, cu participarea unor amatori. Copii, elevi, oameni ai muncii.

Și motivează propunerea: „Bucureștiul se află într-o profundă și permanentă transformare, reînnoire, înfrumusețare. Oare cîți dintre locuitorii lui îi cunosc noul chip? Cîți ar fi dornici să îl cunoască? Iată, îi se oferă un binevenit prilej... Iar Daciada, prestigioasă competiție națională, a tuturor vîrstelor, poate să înscrie în vasta ei paletă de activități și această... viitoare acțiune.
Subscriem — se înțelege — la interesante sugestie.

Tiberiu STAMA

ZIUA JOCURILOR SPORTIVE

● Sectorul 2 al Capitalei, printre cele care finalizează cu rezultate remarcabile această frumoasă acțiune de masă

Competiția națională Daciada a impulsionat, de-a lungul anilor — multe și frumoase inițiative destinate să apropie masele, tineretului îndeosebi de exercițiul fizic organizat. Una dintre acestea, cu o largă audiență în rândul tineretului din școli, aparține Consiliului Municipal București pentru Educația Fizică și Sport și este intitulată „O ZI A JOCURILOR SPORTIVE”.

Adresată sectoarelor Capitalei, această inițiativă vrea să însemne organizarea unei pușini o dată pe săptămîna a unei zile în care elevii, cu precădere, să poată găsi porți deschise în săli și stadioane pentru a se iniția și practica, după aptitudini și preferințe, baschetul sau handbalul, fotbalul sau voleiul, rugbyul sau oină (în cazul Sectorului Agricol Ilfov mai ales). Și este de subliniat faptul că în aproape toate cazurile sectoarele Capitalei au răspuns prompt traducerii în viață a acestei inițiativă.

Sectorul 2 se află printre cele care se înscriu cu remarcabile reușite în materializarea acestei inițiativă. Recent, de pildă, ziua jocurilor sportive a reunit pe bazele din parcul Morarilor și din diferite unități de învățămînt, numeroase formații școlare, unele avînd de pe acum o tradiție, ca de pildă Școala nr. 39 în volei, Școala nr. 77 în handbal sau Școala nr. 19 în baschet. Relevant este, însă, faptul că modelele n-au rămas fără ecou, voleiul — cel masculin, cu predilecție — cucerind teren și în școlile nr. 41, 28, 19 și 10, handbalul (feminin) adăugîndu-și prietenii statornici și în rîndurile elevelor din școlile nr. 32, 39, 66, 53, 85 și 62, în timp ce baschetul a și ajuns la un început de tradiție în școlile nr. 6, 26, 23, 50, 52 și 71.

Este un lucru bun, este un factor încurajator pentru sportul nostru de performanță și un indemn pentru cadrele didactice de specialitate din școlile susamintite să-și pună în valoare toată priceperea și pasiunea în descoperirea și modelarea unor

APROAPE 2000 DE ADEPTI AI MIȘCĂRII, ÎN ARENE

La Vaslui, pe una dintre tinerele platforme industriale ale municipiului, aproape 2000 de oameni ai muncii din întreprinderea de materiale izolatoare răspuns „prezent” la toate acțiunile destinate să le mențină optimismul, dragostea de viață și de muncă. E de la sine înțeles că aceste acțiuni vizează și sportul. Mai exact, sporturile, pentru că la Izolatorul Vaslui, preferințele muncitorilor au un eventual larg: șah, în cazul celor de la prefabricate și hidrotermoizolatoare, în frunte cu fierar-betonistul Dumitru Cîrmaclu, lupte, disciplina îndrăgită mai ales de exponenții atelierului electric, fotbal, care își are reprezentanți și echipe în toate secțiile și sectoarele, tenis de cîmp, cu economistul Dumitru Stancu, principal animator, în același timp și președintele asociației sportive.

O competiție de tenis, sub genericul Daciadei, recent organizată la Vaslui — de fapt, un turneu open pe întreaga Moldovă, care a poposit acum, după Panciu și Piatra Neamț, și în această mereu mai frumoasă urbe — ne-a oferit prilejul de a constata dimensiunile la care a ajuns, la Izolatorul Vaslui, sportul alb. Pe terenul de la Textila — asociație sportivă cu care cei

de la Izolatorul au organizat acest open — s-au aflat zeci și zeci de pasionați ai tenisului din întreprindere și din municipiu, gata nu numai să-și aplaude pe cei mai ambițioși în minuirea rachetei, ci — mulți dintre ei — năruind ei înșiși ambiția de a

IZOLATORUL Vaslui

intra pe teren. O întrecere de frumoașă ținută sportivă în planul activităților de masă, cu satisfacții pentru organizatori (Dumitru Stancu a încheiat primul între concurenții la peste 40 de ani, în timp ce la „sub 40”, lider a fost Romică Stănică de la Relonul Piatra Neamț, acesta, împreună cu Dan Popa, cîștigînd și dublu...), aflați la prima acțiune de acest fel, de proporții, de vreme ce open-ul a reunit jucători-amatori din peste 10 localități. Cel de la Izolatorului urmează să fie în curînd oaspeții amatorilor de tenis din Roman și Botoșani.

Este o inițiativă laudabilă — concretizată în colaborare cu C.J.E.F.S. Vaslui — merită să lărgescă aria sportului de masă în această zonă a țării. Tenisul

face începutul, dar și alte ramuri de sport (atletismul, jocurile, luptele etc.), prin intermediul unor festivaluri muncitorești organizate de județele Bacău, Neamț, Suceava, Vrancea etc., se înscriu în sprînjul acestei inițiativă.

Revenînd la familia sportivilor de la Izolatorul Vaslui, să reținem și faptul că în pasiunea lor pentru mișcare în aer liber, iată, și-au amenajat, în zona Pău, chiar în vecinătatea întreprinderii, o bază de agrement — un lac cu ambarcațiuni, iar în jurul său terenuri de tenis, volei, mini-fotbal și o arenă de popice. „Stadionul municipal stă, oricînd, la dispoziție tuturor iubitorilor de sport” — ne atrage atenția președintele C.J.E.F.S., Alex. Tăbăcaru. Foarte bine! Dar la fel de bine este că unele colective își amenajează baze sportive proprii. Se elimină timpul pierdut cu deplasarea; în același timp, parcă alta este satisfacția cînd intri pe un teren de sport construit de tine.

Vecinii de la Mecanica sau de la I.A.M.C. trag cu coada ochiului, puțin invidioși pe cei de la Izolator. Dar, din cite am aflat, și ei, la rîndul-le, au în proiect amenajări sportive similare...

IER
IN
La
RAPID
Două
ale unu
cări la
multe
in Sala
cărui a
un plus
respectiv
Bucure
Mare,
vizial
12-9, a
au avu
ultimela
teren
Biduian
van-Hu
lor, și
toare,
sătmăre
au rata
oada d
final: 8
pid. Au
duian
Huțan
dulescu
pîntu
Dezso
Moldova
bitrat: C
STANCU
SURP
(U
priză,
pionă
13), la
ore de
răsturn
ții (ma
tatea p
tensium
(accent
ale arb
bilirea
rut se
vicii-p
niela
tul 3 a
la 14-
luare a
scorulu
12, 14-
7-4,
3-4,
4-9, 5-
13, 15-
15-13
remarc
cralove
Ioana
Martin
D
VO
FEMIN
Constan
rești 3-
înța Bu
Piatra
3-0, Ș
nica V
ila
Meta
tenc
nica B
lova 3-
Vitorul
Confect
Comerț
Toplița
reș 3-0
Electro
C.S.M.
tehnica
MASO
I.P.G.
Tulcea
— Nice
C.S.U.
I.U.G.C.
A.S.A.
0-3, I
Ploiești
SARO
II-a: V
trotehan
Sănătate
Vilcea
Groza
Napoca
II Bala
Silvanie
— A.S.
reș 3-0
Politehn
Coresp
Gh. Lă
che, N
Nace, C
Rizea,
Ione
r. E.
Jilău,
Magda,
PART
Cea
A, pri
hochei
ne, la
lași, do
CLUB
NĂREA
dintre
amină.

